
 

 

 

 

 

 

 

 

 

いよいよ明日 17 日（金）、卒

業式を迎えます。 

今日 16 日（木）には、「6 年

生感謝の集い」として、明日の

式には入場しない 1～４年生が

体育館に入って、6 年生の呼び

かけや歌声を聞きました。 

コロナ禍で全校生が集合する

ことが難しい日々が続き、全校

集会のような形は、今年になっ

て初めてでしたが、6 年生の姿

をしっかりと目に焼き付けてお

こうと、どの子も真剣に聞き入

っている様子でした。 

 卒業式は、数ある学校行事の

中でも最大の行事です。会場準

備は 5 年生を中心に整えられ、 

明日の本番を待つばかりとなり

ました。これまで大黒柱として、柞田小学校を支えてきた 6 年生 85 名が旅立つのは、寂しいので

すが、万感の思いを込めて、最高の舞台を整えて臨みたいと思います。 

 

 
 
15 日（水）の給食のメニューに「柞田小カレー」が登

場しました。これは、第 29 号でも紹介している通り、6

年生が英語の時間にアイディア満載のオリジナルカレー

のレシピを作成し、給食センターに提案したところ、この

たび、実現したものです。 

各グループのアイディアをできるだけ取り入れて下さ

り、普段目にしない大豆やブロッコリー、ウインナーが入

ったとても美味しいカレーを作ってくださいました。 

教室を回ってみましたが、どの子もおいしそうに食べて

いる様子が見られました。6 年生のアイディアが観音寺市

の給食になるのは、素晴らしいことだと思います。当日は

給食センターの方や 6 年生への感謝の思いを込めて、おいしくいただきました。 
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① 「天王丘」をどのくらい読んでいますか。 

 □ 毎号（67.5%） □ 時 （々21.4%） □ あまり読んでいない（9.2%） □ 全く読んでいない（1.8%） 
 
② 「天王丘」の発行回数（現在：おおむね週 1回発行）について 

 □ 現状でよい（69.1%） □ 週２回に（1.1%） □ 隔週でよい（21.9%） □ 月１回でよい（7.8%） 
 

③ 「天王丘」の発行形態（現在：紙媒体で発行、ホームページでも閲覧可能）について 

 □ 現状（紙＋ホームページ）（74.8%） □ 現状＋メール配信（11.7%） □ ホームページのみ（13.4%）   
 
④ 「天王丘」の発行対象（現在：長子のみに配付）について 

 □ 現状（長子のみ）（83.5%） □ 次子にも配布（1.9%） □ 紙媒体は不要（14.7%） 
 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。次年度に向けて、参考にさせていただきます。 

 



 


